


Mhermo

Chagque ligne, chaque colonne, chaque bloc doit contenir les chiffres de 1 a 9,
une seule fois.

De plus, des thermometres sont dessinés dans la grille. Les chiffres présents sur un
thermometre sont croissants en partant du bulbe.
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Sudokt

Chaque ligne, chaque colonne, chaque bloc doit
contenir les chiffres de 1 a 9, une seule fois.
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StarAind Nil/e
Zone Y e

Chaque ligne, chaque colonne, chaque bloc et chaque zone grisée doit contenir
les chiffres de 1 a 9, une seule fois.

De plus, les branches longues des étoiles pointent vers des chiffres impairs et les
branches courtes vers des chiffres pairs. Le centre des étoiles contient un chiffre impair.
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Doeuble
Mhermo

Chagque ligne, chaque colonne, chaque bloc doit contenir les chiffres de 1 a 9,
une seule fois.

De plus, des thermometres sont dessinés dans la grille. Les chiffres présents sur un
thermomeétre sont croissants en partant de I'un des deux bulbes.
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